

PROCES VERBAL

Încheiat, astăzi, 23.06.2022 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Păunești, județul Vrancea.
Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.183/16.06.2022 a Primarului comunei Păunești.
La ședință participă dl.primar Popa Gheorghe, dl.viceprimar Duman Vasilică, dna.secretar Mariana Drug, dna.Dumitriu Ana, consilier principal –compartiment buget finante, un numar de 15 consilieri în funcție și cetățeanul Ignat Robert Mehmet.

Dl.primar se adresează cetățeanului Ignat Robert Mehmet să închidă telefonul și să nu filmeze atât timp cât nu s-a supus spre aprobarea Consiliului local intenția acestuia de a filma lucrările ședinței.

Președintele de ședință dl.Dinică Vasilică deschide lucrările ședinței ordinare, prezintă ordinea de zi, care este votată cu unanimitate de voturi „pentru,” și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se votează cu unanimitate de voturi „pentru,”.

Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi, respectiv: alegerea președintelui de ședință pentru lunile iulie, august, septembrie 2022.

Dl. primar prezintă proiectul inițiat. Comisia prezintă avizul.

Dl.consilier Berbece Mariu îl propune pe dl.Rogozan Neculai.
Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se votează cu unanimitate de voturi „pentru,”.

Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi, respectiv: rectificarea Bugetului local al comunei Păunești, județul Vrancea, pentru anul 2022

Dl. primar prezintă proiectul inițiat. Comisia prezintă avizul.

Dna.Dumitriu menționează că este vorba de necesitatea platilor contribuțiilor la salarii și indemnizații și nu ajungea suma. S-a transferat de la un articol la altul în cadrul aceluiași articol bugetar.
Nemaifiind discuții se supune la vot și se votează cu unanimitate de voturi „pentru,”.

Se trece la punctul, diverse.

Dl.consilier Dinică Vasilică întreabă dacă s-a pregătit un program scris de furnizare a apei potabile. Serviciul de alimentare cu apă fiind un serviciu în subordinea Consiliului Local trebuie să se știe programul lor și de aceea este bine ca la ședința următoare să fie prezenți și angajații de la Serviciul de apă pentru a ne spune și noua cu ce probleme se confruntă în teren.

Dl.primar aduce în discuție, ca sunt unii cetățeni, adresându-i-se dlui.Ignat Robert, care îi tot contestă investițiile. Aduce în discuție fântanile din comuna. Menționând că în bugetul din 2022 s-a votat amenajarea/curățarea fântanilor. Acestea nu au mai fost de mult curățate, de pe timpul mandatului dlui.Dinică. Erau cetățeni în comuna care se ocupau de fântani, nu așteptau să le curățe primăria, însă au decedat, cum ar fi nenea Berbece, Duman, Oprea. La serviciul de alimentare cu apă se munceste, s-au demarat procedurile pentru scumpirea apei, însă ANRSC –ul, pentru a emite avizul solicita o strategie și un plan de management al Serviciului de alimentare cu apă.

De asemenea menționează că în ceea ce privește Baia comunala pentru oi, aceasta s-a realizat pentru cetățenii din comuna care detin oi, iar aceștia o folosesc pentru baia oilor sub supravegherea medicului veterinar, pentru că li se aplică tratamente la animale. Nu s-a realizat această baie în curtea primarului sau a viceprimarului, este un bun care se regăsește în inventarul comunei, are valoare de inventar. Poate fi folosită de orice crescător de animale din comuna.

De asemenea menționează că la serviciul de salubritate s-a predat și 11-12 tone de gunoi menajer.
Dna. Bogdan Aurica considera că în mod nejustificat suntem denigrați ca primăria a curățat fântanile. S-a făcut un lucru foarte bun. Acum pe seceta pot fi folosite mai mult.

Dl.primar mai menționează că de asemenea primăria a contribuit la curățarea fântanii de la Sprinceana, oamenii au contribuit cu munca iar primăria cu materiale.

Dl. consilier Dinică Vasilică considera că este de bun augur această intervenție, sunt făcute clarificări privind activitatea depusă.

Dl. primar considera că bazinele pentru înmagazinare apă erau mai eficiente dacă erau mai mari.

De asemenea, aduce în discuție și faptul că este în continuare urmarit, din punctul de vedere al cetățenilor, primarul trebuie să nu meargă cu mașina primăriei. Mașina primăriei o folosesc doar în interes de serviciu și nu în interes personal.

Dl.consilier Dinica menționează că a văzut la Chișelnița un cetățean care ducea apa cu bidonul. Este greșit să se creadă că primarul s-a racordat la apa de acolo. De asemenea subliniază încă o dată că fântanile au fost făcute de cetățeni.
Nemaifiind alte discuții ședința se încheie.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
Cons.Dinică Vasilică

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL PAUNESTI
Drug Mariana

CONFIRM CU ORIGINALUL